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1. (15) Odredite točku na krivulji y(x) = x2 čija tangenta je okomita na pravac y = x.

2. (15) Odredite asimptote funkcije

y(x) =
xex

(1 + x)2
.

3. (15) Odredite vrijednost integrala
∫ 1

−1
(x2 + 1)e2xdx.

4. Riješite diferencijalne jednadžbe:

(a)(10)
y′(x) = x cos (x2), y(0) = 0;

(b)(10)
y′(x) = −2xy, y(0) = 1.

5. Riješite sustave:

(a)(10)
x1 + x3 = 1
x1 + x2 = 0

2x1 + x2 + 2x3 = 3
x1 + x2 + x3 = 1;

(b)(10)
x1 + 3x2 + x3 + x4 = 0

7x1 + 5x2 − x3 + 5x4 = 0
3x1 + x2 − x3 + 2x4 = 0
5x1 + 7x2 + x3 + 4x4 = 0.

6. (15) Odredite inverz matrice:



−8 29 −11
−5 18 −7
1 −3 1




Napomena:
Dozvoljeno je korǐstenje kalkulatora, pribora za pisanje i brisanje i standarnih formula
sa stranice.
Rezultati i uvidi:
Rezultati i uvidi u zadaće su odmah.
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